

Žádost o přijetí žáka k zájmovému vzdělávání do ŠKOLNÍHO KLUBU

ve školním roce 2024/2025

Jméno a příjmení dítěte:

Třída (pro školní rok 2024/2025):

Datum narození dítěte:

Adresa místa trvalého pobytu (+ doručovací adresa, neshodují-li se):

Jméno a příjmení zákonného zástupce:

Adresa (pokud se neshoduje s adresou dítěte):

Telefonní číslo:

E-mail (údaj prosím vyplňte zvlášť pečlivě, na tuto adresu Vám budou zasílány veškeré aktuální informace o dění ve ŠK):

@

Jméno a příjmení dalšího zákonného zástupce + kontakty na něj:

Podpisem tohoto formuláře se zákonný zástupce žáka zavazuje uhradit poplatek za školní klub ve výši **1750 CZK/pololetí do 30. 9. 2024** (první pololetí) a do **31. 1. 2025** (druhé pololetí) buď v kanceláři hospodářky školy, nebo na účet číslo 2000735399/0800. Žádost o prominutí či snížení úplaty je nutno zdůvodnit a prokazatelně doložit vedení školy před datem splatnosti.

Přihlašuje-li zákonný zástupce žáka v průběhu školního roku, je povinen uhradit poplatek za školní klub s nástupem dítěte do ŠK.

Žák je povinen řídit se vnitřním řádem školního klubu, který je dostupný na www.hostynska.cz/klub-dokumenty/.

Podpisem této přihlášky bere zákonný zástupce žáka na vědomí, že žák může v provozní době školního klubu tento opustit a znovu se vrátit, a to i opakovaně. Každý svůj příchod a odchod žák nahlásí přítomnému vychovateli, který zaznamená čas příchodu/odchodu do Docházkového sešitu. Po odhlášení ze školního klubu je žák bez zbytečného odkladu povinen opustit budovu školy (pokud neodchází na kroužek uskutečňovaný v prostorách školy). Okamžikem opuštění budovy školy přebírá za žáka plnou odpovědnost jeho zákonný zástupce.

V případě jakýchkoli nejasností a dotazů týkajících se školního klubu je možno kontaktovat vedoucího vychovatele na prokupek@hostynska.cz, případně v provozní době školního klubu i na telefonním čísle +420 727 901 081. Aktuální konzultační hodiny všech pracovníků školního klubu jsou uvedeny na www.hostynska.cz/klub-vychovatele/.

V dne

Podpis zákonného zástupce:

VYPLNÍ ZŠ

Vyjádření vedoucího vychovatele:

Lze přijmout:

Nelze přijmout z důvodu:

Stanovisko ředitele školy:

vyhovuji - nevyhovuji žádosti:

Způsob informování rodičů (osobně, poštou, jinak):